



Zarząd Zieleni m.st. Warszawy

ul. Hoża 13a, 00-528 Warszawa

tel. +48 22 277 42 00; mail: kontakt@zzw.waw.pl; www.zzw.waw.pl

Znak sprawy: 157/PN/2019

Warszawa, dnia 17.12.2019 r.

**Wykonawcy uczestniczący w  
postępowaniu nr 157/PN/2019**

*dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja skweru Ad Astra przy ul. Egipskiej w Dzielnicy Praga-Południe wraz z pielęgnacją posadzonego materiału roślinnego”.*

**PYTANIA I ODPOWIEDZI**

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1**

*Jaką stawkę VAT ma zastosować Wykonawca w przedmiocie zamówienia. Wykonaniu podlegają zarówno roboty budowlane jak i zieleni?*

**Odpowiedź:**

Informujemy, że stawkę VAT do robót objętych przedmiotem zamówienia, należy zastosować stosownie do zapisów zawartych w Ustawie o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004r. (Dz.U.2018.2174 j.t.).

**Pytanie 2**

*Jaki okres gwarancji obowiązuje przy realizacji zamówienia? W umowie jest informacja: "Warunki gwarancji określa załącznik nr 11 do umowy – karta gwarancyjna", załącznik nie został dodany przez Zamawiającego."*

**Odpowiedź:**

Zgodnie z kartą gwarancyjną okres gwarancji wynosi 24 miesięcy na wszystkie wykonane roboty budowlane, licząc od daty odbioru Etapu I.

Załączniki:

1. Załącznik nr 11 do umowy- wzór karty gwarancji.

*Michał Kuzdalewski  
Kierownik Biura  
Zamówień Publicznych*